

CONSILIUL LOCAL SLATIOARA

Raport de activitate - LUNGU IULIA

JUD. OT
PRIMĂRIA COMUNEI SLATIOARA
REGISTRATURA
NR. 2298 DIN 02.06.2014

Raport de activitate

Subsemnata, Lungu Iulia, consilier local ales în iunie 2013 pe lista UNPR relatez despre activitatea mea de consilier pe perioada **ianuarie-decembrie 2013**

În linii mari activitatea mea de consilier se împarte în trei tipuri de activități:

I. Activitate în plenul consiliului

II. Activitatea în comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat, agricultura, servicii și comerț.

III. Alte activități

- a. În comisii speciale
- b. Legături cu alegătorii

În perioada iunie-decembrie 2013 am participat la 12 ședințe ordinare și 1 ședință extraordinară, în data de 26.03.2013 unde au fost adoptate 43 de hotărâri. Relația dintre administrația publică locală și deliberativ este normală, ședințele de consiliu - de regulă una pe lună - sunt operative, fiind votate cu mici excepții toate propunerile. Majoritatea proiectelor de hotărâre sunt inițiate de Primarul comunei Slatioara, CIOCIRLAN SAVU.

Am activat în cadrul Consiliului Local participând la hotărârile adoptate sau respinse de către plenul consiliului, nuanțând prin luări de poziție anumite aspecte, consemnate în stenogramele ședințelor.

Consider că activitatea principală a unui consilier se desfășoară în comisia de specialitate, unde se aprofundează toate aspectele legate de proiectele de hotărâri. Comisia de buget și disciplină contractuală a ținut 24 ședințe de comisie. Marea majoritate a hotărârilor s-au adoptat pe bază de consens - ținând cont prima dată de interesele comunității, opțiunile politice nefiind pînă în momentul de față în contradicție cu acest țel.

În luna septembrie am primit mai multe sesizări în privința faptului, că în două zone ale comunei iluminatul public nu funcționează de o perioadă îndelungată. După interpelarea mea s-a remediat problema locuitorilor din zonele respective.

Menționez că în repetate rânduri, pentru documentare și clarificări s-a solicitat colaborarea și sprijinul primarului, al aparatului propriu al primarului, al viceprimarului, al secretarului și al reprezentanților unităților economice subordonate primăriei. De fiecare dată s-a răspuns pozitiv la solicitare, cei invitați fiind prezenți la discuții, ajutând munca comisiei. Consider că materialele, proiectele de hotărâri în ultimele luni au fost pregătite în timp util și în condițiile legii.

Comisia de studii, prognoze, economico-sociale, buget, administrarea comunei a ținut 24 ședințe de comisie.

În această perioadă am făcut parte din comisii speciale și anume din comisia de selecție a ofertelor în vederea încheierii contractelor de achiziție publică în conformitate cu prevederile legale.

În perioada august-noiembrie 2013 am ajutat cetățenii comunei la întocmirea dosarelor de subvenție de căldură acordate pentru sezonul rece. De asemenea am distribuit cetățenilor cu venituri până la 400 lei ajutorul de alimente acordate de către Uniunea Europeană.

În exercitarea mandatului, consilierii locali sunt în serviciul colectivității locale. Această propoziție nu este o formulă demagogică, ci o normă legală prevăzută expres de articolul 52 din legea 215 din 2001 a Administrației Publice Locale. Acum, mai mult decât oricând trebuie, în calitate noastră de consilieri, să conștientizăm această normă. În contextul schimbărilor majore din societatea românească, odată cu integrarea în Uniunea Europeană, administrația publică locală, ca celulă de bază a unei administrații publice europene, trebuie să-și promoveze valorile și să privească colectivitatea locală ca un partener fundamental. Interesele personale nu își au locul într-o astfel de administrație iar interesele de grup sunt viabile doar atâta timp cât grupul respectiv este întreaga colectivitate locală.

În concluzie pot spune că am promovat și susținut toate proiectele care sunt în interesul cetățenilor comunei Slatioara.

Legătura cu cetățenii am realizat-o când am fost solicitată de către cetățenii comunei pentru a le acorda ajutorul în rezolvarea diferitelor probleme pe care le au cu instituțiile statului cât și la domiciliul acestora cu ocazia efectuării anchetelor sociale.

SLATIOARA, LUNGU IULIA
27.05.2014. consilier local

